

## 卫东区实验小学小记者作文选登

## 游峨眉山

六(1)班 王玉玲

这是个风和日丽的周末,爸爸妈妈带我来到了梦寐以求的峨眉山,这里景色宜人,绿荫如盖。就让我们一览这美如仙境的人间天堂吧!

来到山脚下,最夺目的莫属那刻在石头上的金色大字了。它们在阳光的照耀下,更加熠熠生辉。仰望那围绕在山四周的登山小径,让人心惊胆战。山上峭壁林立,巍峨蜿蜒。我迫不及待地想登上高峰尝尝那居高临下的感觉,于是就带着一股力量,一步一步地往上爬。

爬到半山腰时,俯瞰下面的那泓碧水,看那波光粼粼的水面正泛起阵阵涟漪。碧水旁那一棵苍翠欲滴的枣树在水面的映照下美不胜收。还有在树上时不时探出脑袋的小枣儿。红的像玛瑙,晶莹剔透;青的像翡翠,小巧玲珑。这山、这水、这景,形成了一幅浑然天成的山水画,纷繁而又和谐。

再往上爬就是山顶了,我们整整用了三个小时,累得气喘吁吁。真是不可思议,最高峰上还有一座金光闪闪的佛像,四周云雾缭绕,犹如笼罩着一层轻纱。站在这里,仿佛马上就能变成神仙飞入云霄,给人一种心旷神怡的感觉,顿时什么烦恼都抛到九霄云外去了。轻风穿过翠柳,摇动着掠过山顶,颇有一番韵味。

我爱这美丽的峨眉山,爱它无与伦比的景色,尽管它没有黄山的巍峨挺拔,没有华山的奇峰罗列,但它却展现着自己的风采。也许,最让我留恋的是这份珍贵的回忆吧!

(指导老师:王艳会)

## 三只小银铃

四(3)班 肖凯博

从前,有一片很大的原野。春天的到来,使这片原野充满勃勃生机。

一天,原野的上方忽然射出一道金光,一位仙子种下了一颗绿油油的种子。天空飘起了雪,一阵阵清风吹过,太阳又露出了笑脸。这时一棵嫩嫩的小苗钻了出来,慢慢地,它长成了一棵亭亭玉立的树。

秋天到了,树上结了一个很大的果实,里面跳出了一位可爱的小仙子。小仙子的身上挂着三只银光闪闪的铃铛,风儿吹过,银铃叮叮当地响。小仙子来到森林里,唱啊、跳啊,悦耳的铃声为她伴奏。这时,树上传来伤心的哭声。小仙子抬头一看,原来是画眉鸟在哭泣,她耷拉着翅膀,一幅可怜的模

样。小仙子说:“你别哭,我有办法。”说完她摘下三只银铃抛向天空,大声喊道:“让画眉妹妹的翅膀康复吧。”话音刚落,画眉鸟飞舞着翅膀,露出了灿烂的笑容,高兴地离开了。

小仙子来到一条小河边,从前这条河叫“快乐河”,河里的动物们和睦相处,生活得很快乐。可是不幸的事情发生了,由于下了很多酸雨,现在,臭气熏天的河里只剩下几只奄奄一息的小虾了。小仙子被眼前的景象惊呆了,她毫不犹豫地摘下来了一只银铃,抛向天空,大声喊道:“让这条河变回原来的样子吧!”顿时,小动物们都复活了。整条小河欢腾起来。小仙子满意地离开了。

小仙子走啊走,来到了一片很大的荒漠

中,她看见一只小羚羊,又渴又饿地躺在地面上。小仙子准备摘下银铃时发现这是最后一只了,她矛盾极了,如果摘了自己就会消失,如果不摘小羚羊就会死去。小仙子最终摘下了最后一只银铃,用尽力气抛向天空。她对着天空大声喊道:“让荒漠恢复生机吧!”刹那间,青草绿水出现了,小羚羊也奇迹般地康复了。

阳光洒在小仙子身上,发出奇异的光芒。渐渐地,小仙子飘起来了,慢慢消失在空中。所有的小动物都知道了这个消息,他们望着小仙子消失的方向哭泣,朦胧的泪眼中,许多小仙子向他们走来……

(指导老师:孙婧)



## 美丽的襄城县

三(2)班 许睿鑫

襄城县一年四季都很美。

春天,小草发芽了,绿莹莹的一片。

夏天,茂密的大树长出巨大的树冠,形成了一片片树荫,人们在下面乘凉、下棋、看书、聊天。周围的空地上长满了野花,漂亮极了。

秋天是收获的季节,遍地都是金灿灿的麦子,一台台收割机在田野里忙碌着。

冬天是最美的,尤其是树上,洁白的雪花纷纷扬扬地落在上面,原本干枯的树枝变得丰满起来了。

襄城县还有不少美味,香气四溢的胡辣汤、肥而不腻的猪蹄、色香味俱佳的焖面等。

襄城县一年四季都很美,每个季节的美都有它的特点,就像襄城县的美食一样,各有千秋。欢迎大家来襄城县玩儿,品尝襄城县的美食哦!

(指导老师:薛俊华)

## 东环路小学小记者作文选登

## 未来小学

五(4)班 张凯岚

“7点30分,呀!我要迟到了。”我连忙骑上飞行器,飞快地来到学校。

“7点45分,还好,还好,没有迟到。”我赶紧把作业放到桌子上,“丁零零”,上课了,你现在一定在纳闷,上课怎么会没有老师呢?告诉你吧,随着科技的发展变化,现在上课用的是3D投影,实在是轻松搞定课业啊,老师们一定在国外度假吧!

“丁零零”,下课了,我带你参观一下我的学校吧!先看校门口,你知道为什么会有这么多飞行器吗?因为各个星球的人都会来这个学校学习。再看我们的操场,跑道是超级柔软的材料做成的,即使有同学摔倒了也没事。再看看学校后院,地上铺着草坪,是为那些表演者准备的,他们可以到这里排练节目,刮风下雨也没事,它会根据天气的变化而变化。比如下雨天,它会撑起大伞为我们遮雨;如果太阳很大,它会防晒玻璃挡在我们头顶,为我们遮阳……

最后再来看看我们的书本吧,它们是立体的,比如语文课本第22课《卖火柴的小女孩》,只要轻轻点一下标题,里面的图画就会展现在我们面前,并且书包里的东西是不可能丢失的,因为每个书包都有自己主人的指纹,如果别人想拿你的东西,你的书包是不会打开的。

这样的小学你还不想来吗?

## 秋游香山

五(3)班 张钰洽

人们都说,秋天的香山是最美丽的,那里的景色如同一幅画。前几天,我和爸爸一起去那里游览,亲身感受了香山的美丽。

离香山还有一里路,远远就望见了连绵起伏的西山正中一片红绸缎般的红叶。一阵秋风吹来,红叶在秋风中摇曳着,似舞动的火焰。谁见了都会赞叹:“真的太美了!”

走进香山公园的大门,两旁都是菊花。它们吐蕊展瓣,争奇斗艳。朵朵菊花散发着清香,让人心旷神怡。接着向前走,只见四

周的草都黄了,就像是给大地铺上了一张黄色的地毯,那一棵棵四季常青的迎客松仍然那样挺拔、那样苍翠。

我们开始向山顶上的“鬼见愁”攀登了。有一条人们走出来的羊肠小道盘曲而上,我们就沿着这条路向上攀登。周围静得很,只听见脚踩着落得满地都是的红叶发出的“沙沙”声。我一边走,一边四处张望,只见四周树上长满了似火的红叶。秋风吹来,红叶翻飞,好像一只只火红的蝴蝶在翩翩起

舞。我被这景色深深地陶醉了。我们一直向上攀登,在那些挨得很近的树中穿行着。最后,终于来到了香山的最高峰——“鬼见愁”。从山顶望去,漫山遍野都是红,这景色是那么迷人、那么壮丽,在那密密的红叶间,隐隐约约可以看到几个小亭子的顶。向远望去,西山连绵起伏,一直消失在缭绕的云雾中……我看得如痴如醉,禁不住再一次叹道:“真的美极了!”

香山深秋的美景,太让人陶醉了!



## 小鬼当家

四(5)班 刘思含

今天爸爸妈妈不在家,我这个“小鬼”就当回了家。

我早上起来的时候,爸爸妈妈已经出去了,我洗漱完毕后,早早地热了面包吃了早饭。我走到客厅,客厅乱糟糟的,踩了一个空瓶,差点摔倒。唉,如果有爸妈在,他们就会收拾得井井有条,但现在……还是自己动手收拾吧!我先扫扫地,再用抹布把水果盘、桌椅擦洗一遍。费了不少工夫,客厅终于焕然一新了,显得宽敞整洁了许多。

突然,我想起卫生间的衣服还没洗呢。我先把衣服涂上肥皂,再用刷子把衣袖、衣领刷一刷,最后用清水把衣服涮干净。爸爸每天都穿运动鞋,他的袜子特别脏,我用手搓了很久才洗干净。我把衣服洗好,挂在衣架上晾晒,望着阳光下在风中飘扬的衣服,我心里美滋滋的。